

2019年10月11日
沪深指数



上证指数

开盘:2954.82
最高:2980.79
最低:2943.01
收盘:2973.66
涨跌:25.95点
成交:1827.47亿元
上涨:798家
下跌:657家
平盘:109家



深成指

开盘:9656.98
最高:9704.68
最低:9583.52
收盘:9666.58
涨跌:28.48点
成交:2738.01元
上涨:1029家
下跌:1050家
平盘:132家

大势纵横

多种因素制约 连续反弹下保持一份冷静

A股四连阳 节后牛冠全球



周五沪指震荡收涨0.88%，收报2973.66点，本周日K线四连阳。两市合计成交4565亿元，行业板块涨跌互现，券商与石油板块领涨。本周虽有四个交易日，但是就指数而言，其走势确实不错，一鼓作气走出四连阳，单周涨幅最高接近2.5%。股指看似涨的不错，但是盘面上个股的表现不敢恭维，主要体现在以最具赚钱效应的科技股持续偏弱，制约了市场的做多人气，本周是赚指数不赚钱的行情。

□ 杨晓春

巨丰投顾指出，A股国庆节后这一周，市场全线走强，称冠全球。从节后第一天冲高回落的遗憾，到第二天的低开高走，以及随后两日的连续拉升，市场从不完美的开局，到相对完美的收盘，可以说成功诠释了“自己路径”的A股轨迹。同时，也再次遵循了国庆后市场大概率上涨的历史规律。

一方面，尽管盘面热闹，但做多意愿并未完全体现。从两市成交量看，节后总体呈现萎缩，三千多亿乃至四千亿的水平，依然是低于五千亿，短期的反弹还是需要继续观望。同时，市场热点相对散漫，板块之间轮动过快，除了

业绩、货币数字之外几乎没有持续性的题材。

另一方面，内外的不确定依旧萦绕。经济数据的公布、三季报业绩预期等等都可能对市场产生影响，尤其是在全球经济下滑之下，还是需要保持一定的谨慎。

对于A股总体而言，目前相对优势较强，尤其是估值优势以及流动性稳定之下，在政策托底以及外资持续介入之际，市场向好趋势较为明显。所以，中期角度仍可继续逢低布局，但短期的结构性行情下，连续反弹之后建议保持一份冷静。

公告速递

- 云南白药:拟推330万股员工持股计划;
- 方大特钢:放弃参与达钢集团重整投资;
- 上汽集团:前三季度销量同比下降14.23%;
- 洪都航空:拟转让江西洪都国际机电50%股权;
- 腾达建设:中标6777万元工程项目;
- 深天马A:拟发行不超过30亿元公司债;
- 齐翔腾达:前三季度净利润同比下降24.9%;
- 钱江摩托:前三季度净利润预增294%~335%;

- 东方钽业:前三季度净利预增323%~504%;
- 宝色股份:前三季度净利预增369%~398%;
- 科新机电:前三季度净利预增451%~481%;
- 河北宣工:前三季度净利预增449%~477%;
- 安利股份:上调业绩预期,前三季度净利同比预增超14倍;
- 立华股份:前三季度净利预增27%~31%;
- 金岭矿业:前三季度净利预增103%~163%;
- 天能重工:前三季度净利预增140%~160%。

□ 第一财经

市场观察

A股市场韧性不断增强的原因何在?

A股市场在节后走出了震荡反弹的走势，整体表现呈现出一定韧性，并没有受到节假日期间外围市场震荡太大的影响，这说明A股市场从9月初开启“金九银十”的行情，已经逐步得到了确认。市场经过了三年的调整，估值上处于全球资本市场的洼地，吸引各路资金的入场，下跌空间已经非常有限。节后我们看到，A股市场出现了震荡反弹的走势，虽然面临一些不确定因素，但是A股市场的整体表现仍然是比较具有韧性的。

四季度影响A股市场的，还有政策方面的变化，三季度我国经济已经出现了回落迹象，下行压力较大，四季度宽松货币政策的开启以及积极财政政策不断落地，可能会

刺激经济在四季度企稳回升。

随着A股市场纳入MSCI、富时罗素以及标普道琼斯指数的纳入因子不断提升，外资在跑步入场，三季度外资净买入近900亿元，持股总量环比增加异常，其中有437支股票的加仓幅度超过50%，9月份外资加速流入到A股市场，9月份单月净买入金额创互联互通以来月度净买入新高。

外资加仓的股票主要是一些优质的传统行业白马股。这种价值投资理念将会影响到A股市场投资者，所以外资流入到A股市场，不仅给A股市场带来增量资金，更重要的是带来价值投资理念。

□ 杨德龙

龙虎榜

证监会明确取消证券、基金公司外资持股限制时点

十一长假后证监会首个例行发布会，证监会便释放了一项对外开放重磅的政策，即明确提前取消期货公司，证券公司和基金公司外资持股的股比限制。具体来看，2020年1月放开期货公司的限制，2020年4月1日放开基金公司的限制，2020年12月1日放开证券公司的限制。这意味着资本市场对外开放工作在向前迈出一大步。

□ 杨晓春

科创板再迎利好

MSCI下个月将纳入科创板个股

10月10日，明晟公司(MSCI)公告称，自2019年11月起，符合标准的科创板证券将可被纳入MSCI全球可投资市场指数。

预计在科创板个股正式纳入MSCI后，将直接带动大量被动配置资金。

□ 杨晓春

证监会核发4家企业IPO批文

周五，中国证监会按法定程序核准了以下企业的首发申请：浙商银行股份有限公司，北京左江科技股份有限公司，江苏锦鸡实业股份有限公司，钢研纳克检测技术股份有限公司。上述企业及其承销商将分别与交易所协商确定发行日程，并陆续刊登招股文件。

□ 杨晓春

龙虎榜

周五机构买入3股 抛售阳光电源

数据显示，10月11日龙虎榜中，共8只个股出现了机构的身影，有3只股票呈现机构净买入，5只个股呈现机构净卖出。从详细数据看，机构净买入最多的顺网科技有1家机构买入，净买入金额为629.76万元。在卖出排行榜上，机构卖出最多的阳光电源有4家机构卖出，净卖出金额为9476.78万元。

□ 第一财经

证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
顺网科技	10.01%	629.76
五方光电	-0.41%	576.51
冀东装备	9.96%	462.89
山鼎设计	-9.79%	-533.93
运达股份	5.46%	-1163.24
博思软件	10.01%	-1454.67
招商轮船	9.97%	-5706.94
阳光电源	-7.34%	-9476.78

免费申领第6代掌上智能播放器!

首次公开百岁老人养生秘笈

好消息，第六代“掌上智能播放器”隆重面世，新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体，功能强大、品质升级，超大扬声器，音响质量一流，更涵盖有娱乐健康节目，为响应助老、尊老、敬老、爱老的号召，现在拨打电话400-898-0606，您就可以免费领到价值298元一台第六代智能播放器。就像个人的“健康保姆”，让中老年的晚年生活变得更加丰富多彩。

请注意，凡符合以下条件者优先领取：
1、领取者必须是年满55岁的中老年人朋友；2、每个家庭仅限领取一台，杜绝重复领取；3、患有心脑血管、糖尿病、心脏病、骨质疏松、失眠、尿频、前列腺疾病等慢性病的中老年人朋友优先发放；4、送货上门，快递费也由厂家承担！

为响应全民健康行动计划，普及健康养生知识，现向全国55岁以上中老年人免费赠送！不花钱购买，无需任何代价赶快拨打电话！仅限200台！赶紧来电话报名免费领取吧！还有更大的惊喜等着您！



免费领取电话:400-898-0606

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”第19116期开奖公告
本期开奖结果:3058803

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2019270期中奖号码:601

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2019270期

中奖号码:60188

中国福利彩票3D玩法第2019270期中奖号码:478

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019270期中奖号码:01.02.05.06.14

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2019116期中奖号码:

基本号码:02.08.14.15.16.20.23

特别号码:04